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　花蓮縣花蓮市明義國民小學107學年度第一學期六年級數學科期中定期評量試卷
  六年   班   號   姓名：            家長簽名：          

一、觀念題：(每個答案2分，共10分)

（　　）1. 下面文字敘述，哪個選項的數學觀念是錯誤的？
 eq \o\ac(○,1)兩數互質，最大公因數為1。
 eq \o\ac(○,2)兩數皆為質數時，其最小公倍數一定為兩數相乘的結果。
 eq \o\ac(○,3)兩數皆為質數時，其最大公因數一定為1。
 eq \o\ac(○,4)兩數皆為合數時，其最小公倍數一定為兩數相乘的結果。
（　　）2. 某數＝2×4×6×9，下列哪一個是某數質因數分解的結果？
 eq \o\ac(○,1)2×2×2×2×3×3×3　
 eq \o\ac(○,2)2×2×2×6×9
 eq \o\ac(○,3)2×2×2×2×3×3
 eq \o\ac(○,4)2×4×6×9
（　　）3. 帶分數2
[image: image11.wmf] 

第四行

 

 

²Ä¤T¦æ

 

 

²Ä¤G¦æ

 

 

²Ä¤@¦æ

 

1

 

4

 

7

 

10

 

……

....

 

2

 

5

 

8

 

11

 

3

 

6

 

9

 

12

 

 

 

不等於下面哪一個分數？
 eq \o\ac(○,1)2
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  eq \o\ac(○,2)1
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  eq \o\ac(○,3)
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  eq \o\ac(○,4)
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（　　）4. 喵尬今年12歲，姐姐大喵尬3歲，弟弟小喵尬5歲，哥哥的年齡是喵尬的2倍，請問下面哪個選項正確？
 eq \o\ac(○,1)明年姐姐與喵尬年齡相差4歲
 eq \o\ac(○,2)今年姐姐與弟弟年齡相差2歲

 eq \o\ac(○,3)明年哥哥與喵尬年齡相差12歲

 eq \o\ac(○,4)今年哥哥與弟弟年齡相差10歲
（　　）5. 有關四捨五入法的判斷，下面哪一個選項錯誤？
 eq \o\ac(○,1)9.9四捨五入取概數到個位≒10　 eq \o\ac(○,2)4.607四捨五入取概數到小數點後第一位≒4.6
 eq \o\ac(○,3)5141367四捨五入取概數到百位≒5141400　
 eq \o\ac(○,4)0.92499四捨五入取概數到小數點後第二位≒0.925
二、填答題：(每個答案2分，共20分)

1. 右上圖是六年三班每位學生喜歡景點的折線圖。

[image: image6.emf] 
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 (1)請問上面折線圖的標題是什麼？
(　                             )。
(2)請問折線圖中最少人喜歡的景點是(　        　　)，有(　  　 　)人。
(3)喜歡藍晒圖景點的女生比喜歡海生館景點的男生多(  　　 　)人。
2. [image: image9.png]在數學中，我們習慣將直數稱「行」橫數稱「列」，請觀察下面號碼的排列方式，並填答下面問題。

                                    ............
第1列

第2列

第3列


(1)觀察上面表格可以知道第一行的號碼有1號、(　  　)號、(　  　)號。
(2)請問第四行第2列是 (　  　)號。
(3)觀察排列的規律後，想知道18號在第幾行第幾列，可以藉由算式18÷3＝6 發現18號在第六行第3列，請問算式中「÷3」代表什麼意思？

(　　                           )。
(4)請問98號在第(　 　)行第(　 　)列。

三、判斷題：比較大小，請在□裡填入＞、＜或＝(每個答案2分，共8分)

(1)  EQ \o\ac(　 ,\F(15,35))÷ EQ \o\ac(　 ,\F(15,35))□ EQ \o\ac(　 ,\F(15,35))÷1 EQ \o\ac(　,\F(2,3))
(2) 1 EQ \o\ac(　,\F(1,9))÷ EQ \o\ac(　,\F(8,5))□1 EQ \o\ac(　,\F(1,9))÷ EQ \o\ac(　,\F(5,8))
(3) 99.3÷0.1 □ 9.93÷0.01
(4) 8.81×0.22 □88.1÷2.2
四、計算題：(每題答案4分，共20分)

1.  EQ \o\ac(　 ,\F(9,10))÷1 EQ \o\ac(　,\F(2,6))＝(　　  　)
2.  EQ \o\ac(　　,\F(245,3))÷ EQ \o\ac(　,\F(5,3))＝(　　  　)
3. 計算0.044÷0.05＝(　  　　)
4. 求商到個位，並寫出餘數。
14.465÷1.87＝(　  　　)…(　　  　)
5. 找出各組數的最大公因數與最小公倍數
(1)50、21              (2)18、30


五、應用題：(每題答案6分，共42分)

1. 做一個飯糰要用 EQ \o\ac(　,\F(3,4))公克的白米，一包2 EQ \o\ac(　,\F(1,2)) 公克的白米，最多可以做幾個飯糰？剩下多少公克？ 
2. 爸爸的買菜錢，全部拿來買每斤27元的青菜，可以買4把，如果全部拿來買每斤18元的青菜，可以買幾把？

3. 把12公升的飲料全部分裝到容量0.55公升的玻璃杯裡，至少要多少個玻璃杯才能全部裝完？最後一杯剩下幾公升？ 


4. 用長9公分、寬6公分的卡片來排一個正方形，而且所使用的卡片最少，那麼這個正方形的邊長是多少公分？需要多少張卡片？ 
5. 娜塔亞到香港迪士尼玩，用港幣125.44元買了一根哈利波特的魔法棒。目前港幣1元大約是新臺幣3.9442元，請問這根魔法棒大約是新臺幣多少元？先用四捨五入法分別取概數到個位，再計算。




6. 老師將參加畢旅活動的學生進行編組，參加的男生有18人、女生有12人，每組男生人數一樣多，女生人數也一樣多，最多可以分成幾組？每組的男生有幾人？女生有幾人？ 
7. 有甲、乙兩數，甲數是3
[image: image7.wmf]6

2

、乙數是1
[image: image8.wmf]9
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，甲數是乙數的多少倍？乙數是甲數的多少倍？
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